OKpYyXHO Takmuueme - 2010. roguHe

1Y pazpea
1. 36up aga Bpoja je 56, konuuHik 4, a octatak 1. Koju cy To Gpojesu?

2. Konuko uma aeounppennx Gpojesa kog Kojux je undpa jegmHuua seha oa undpe
pecetuua’

3. [lata je Mpewa KOUKke W y [Ba HeHa KBagparta
ynucanu cy Gpojeen 1000 n 1002 (Buaw cnuky). Ynu-
WK jOW YeTUPKU PaznuuuTa napHa yeteopoundpeHa 1002
Bpoja (y npeoctana 4 keagpata) Tako Aa 36uposu
BpojeBa Ha CynpoTHUM cCTpaHama Kouke (kafa je

cknonumo) Byay 2010. 1000
21010

4.Ha KonuKko HayuHa u3 pare Tabene mMomemo ga npovutamo 6poj 0jojojo

2010 ako moxemo ga ce kpehemo camo v 3 cmepa: gecHo, gonew |1 [0 [ 110

AWjaroHanHo aecHo-gone? olololn

- B -

5.KBagpar crpannue 10cm nogerseH je Ha 9 npaso-

YyraoHWKa Kao Ha camuw. Y Jetupw npasoyraoHvka 54 8

(Buan cnMky) <y 3anucaHn  reuxoedn  obumn [y
ueHTumeTpuma). WMapauymaj obum oceHueHor npa-
BOYTdOHWED.
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. bpojeer 1008 u 1010 cv duxcHpanH 1010

. Bpoy 2010 ce mome npousTatH Ha 9 1000

PEHNIERBA 3ATATARA - TV PASET

Mawu opoj: — i o

Belim opoj: . . \ A, 24y + 1. (4 ooga)
Buxor 20up: : ; ; : L

JoHp VvMakeH

33 OCTATAK. ; ; ; ; 1 Ax =33
35:5=11: 11-4=44 44+1=45; x=11.

Hakne. nper opoj je 42 (8 dogoea). a apvre 11 (8 doJoea).

. Hocuatpamo pegos mudpe jezuHHpma. Axo je mHdpa jeIHHHDA

jemHaka 0 mwom 1. TpaseHH apouHdpeHH OpojeBH He mocToje. Ao
je mHdpa jeIHHHIA jeOHAKA .. NOCTOJH jeJaH JBOUH(pPEeH Opoj
(12). Axo je undpa jeIHHNIA jeOHAKA 3. MOCTOje IBa Opoja (13,
23). . Axo je undpa jeIHHHIA jeIHAKa 9. mocToje ocam OpojeBa
(19. 29, 39, 49 39 69. 79. 89). [Ipema TOMe, TpakeHHX OpojeBa
a1+ 24344454647+ 8 =36 (20 bozoea).

(3a memnuuo vpaljen zagatar (Hapemena eelimHa TpasseHX
OpOJeBA. ATMH Ca TPeINKOM V HADDPA)alkYV HIH CcacHpamy) JatH 10
ooIoBa. )

kao Ha caumH (10 dozoea). Ha mpeo-
CIaTa JBA MECTA MOMEMO VIIHCATH 1008 1002

opojese 1004 m 1006 (10 doxoea).

HATHHA H TO NOKA3AHO HAa NOpHMEP
oearo (20 bozoea):

2[o]1]o L
OO [ 0
1 110 0
0 010 0

. OOHM OCEHTEHOT NPABOYVTAOHHEA & |€IHAK PATHITH F0HPa JATHX

ooma 4 o3madeHa IpaBOVTACHHRA H O0HMA MOTETHOT EBAIDATA

1o jecT O = (8+18+10+24) — 4-10 = 20. O = 20cm (20 Gozosa).

H{I!IEHHHH‘IH H Cca MakKCHMATHHM ﬁpﬂjﬂ'.\l EDJDEH OIeHHTH CEARKO

TAYHO Pellel:e KOjé HIje ¥ KbBYIY.



